

Rusko varuje francouzské síly na Ukrajině před prioritou, legitimním cílem

 presstv.ir/Detail/2024/03/20/722210/Russia-intel-chief-says-if-French-troops-sent-to-Ukraine,-would-be--priority--target-for-Russian-army

[Zprávy](#) / [Rusko](#) / [Francie](#) / [Více](#)

Rusko varuje francouzské síly na Ukrajině jako „prioritní, legitimní“ cíl

Středa, 20. března 2024 10:30 [**Poslední aktualizace: Středa, 20. března 2024 10:30**]

Ukrajinci útočí na zákopy ve francouzském výcvikovém táboře. (Foto od POLITICO)

Nejvyšší ruská zahraniční rozvědka (SVR) uvedla, že jakákoli francouzská vojenská jednotka vyslaná na Ukrajinu, aby jí pomohla v boji proti Rusku, bude pro ruskou armádu „prioritním“ cílem.

Sergej Naryškin varoval Francii v úterý poté, co Kreml obdržel informaci, že Paříž se chystá vyslat na Ukrajinu kontingent 2000 vojáků, aby bojovali proti Rusku.

"To (francouzský kontingent) se stane prioritním a legitimním cílem pro útoky ruských ozbrojených sil. To znamená, že by ho čekal osud všech Francouzů, kteří kdy přišli na území ruského světa s mečem," Řekl to Naryshkin.

"Současné vedení země (Francie) se nestará o smrt obyčejných Francouzů ani o obavy generálů."

„Podle informací přicházejících do ruské SVR se již připravuje kontingent k vyslání na Ukrajinu. Zpočátku bude zahrnovat kolem 2000 vojáků,“ dodal.

Podle Naryškina se francouzská armáda „obává, že tak velká vojenská jednotka nemůže být bez povšimnutí přemístěna a umístěna na Ukrajině“.

Jeho komentáře přicházejí poté, co francouzský prezident Emmanuel Macron minulý měsíc prohlásil, že nevyklučuje vyslání pozemních jednotek na pomoc Ukrajině v boji proti Rusku.

Tvrdil, že Macron tají skutečný počet francouzských vojáků, kteří přišli o život na Ukrajině kvůli obavám z potenciálních rozsáhlých demonstrací ve Francii.

„Počet francouzských mrtvých ‚již překročil psychologicky významný práh‘. Zveřejnění takto citlivých údajů může vyvolat občany k protestům, zejména na pozadí masových protivládních protestů farmářů po celé zemi,“ uvedl.

"Dříve nebo později bude muset Macron odhalit ošklivou pravdu, ale bude se snažit oddálit přiznání, jak jen to bude možné."

Naryshkin tvrdil, že francouzské vojenské vedení se „obává nespokojenosti“ mezi aktivními důstojníky na střední úrovni.

„Mezi mrtvými je jich ‚neúměrně mnoho‘ a už v současné fázi jsou problémy s hledáním ‚dobrovolníků‘ pro rotaci a ‚nahrazováním těch, kteří vypadlí‘ na ukrajinském dějišti vojenských operací,“ řekl. .

Vazby mezi Francií a Ruskem se v posledních týdnech dále zhoršily poté, co Paříž podepsala bilaterální bezpečnostní dohodu s Ukrajinou a přísahala, že pošle více řízených střel dlouhého doletu.

Prezident Emmanuel Macron nevyloučil, že evropští vojáci možná jednoho dne budou muset jít na Ukrajinu s tím, že Moskva musí být poražena.

Začátkem tohoto roku přijali ruští zákonodárci rezoluci odsuzující francouzské žoldáky na Ukrajině.

"Paříž připravená na všechno"

Náčelník generálního štábu francouzské armády Pierre Schill řekl, že Francie „je připravena“ čelit jakémukoli mezinárodnímu vývoji a je připravena na „nejtvrdší závazky“, aby se ochránila.

Francouzská armáda "je připravena", napsal Schill v článku zveřejněném v úterý ve francouzském deníku Le Monde.

"Jakkoliv se mezinárodní situace může vyvíjet, Francouzi si mohou být jisti, že jejich vojáci jsou připraveni reagovat," řekl.

Řekl, že ukázka francouzských vojenských schopností pomůže „odstrašit jakýkoli útok na Francii“.

"Aby se francouzská armáda chránila před jakýmkoli útokem a bránila své zájmy, připravuje se i na ty nejtvrdší střetnutí," řekl.

"Zdroje krize se množí a nesou s sebou rizika spirály nebo rozšíření," dodal.

Na webové stránky Press TV lze také přistupovat na následujících alternativních adresách:

www.presstv.co.uk

Ukrajina Rusko Francie Kreml Sergej Naryškin Emmanuel Macron SVR francouzské jednotky ruské ozbrojené síly ruská inteligence francouzská armáda Pierre Schill
VÍCE Z Ruska



Rusko slibuje odvetu, pokud EU vyzbrojí Ukrajinu svými zmrazenými zisky z aktiv



Ruský prezident blahopřeje Íráncům k Novému roku



Niger porušil vojenský pakt s USA poté, co byl „varován“ o vztáech mezi Íránem a Ruskem

Přihlaste se k odběru našeho newsletteru

Přihlaste se k odběru našeho newsletteru, abyste mohli denně dostávat e-maily s naším nejlepším obsahem